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• Die „weiße“ Kunststoffscheibe -A- muss im Zweimassen‐
schwungrad vorhanden sein. Sie muss sich unter der kupfer‐
farbenen Gleitscheibe -B- und über dem Wellendichtring -C-
befinden.

• Ist die „weiße“ Kunststoffscheibe -A- nicht mehr vorhanden,
muss das Zweimassenschwungrad ersetzt werden.

• Verschleißmaß der Kunststoffscheibe -A- messen ⇒ Seite
25

Verschleißmaß der Kunststoffscheibe im Zweimassenschwun‐
grad „Fabrikat Sachs“ messen

– Kupferfarbenen Gleitscheibe -A- und Wellendichtring -B- an
der Messstelle reinigen.

– Gleitscheibe -A- in Richtung Wellendichtring -B- drücken.
– Dabei den Abstand -x- von der Oberseite der kupferfarbenen

Gleitscheibe -A- zur Oberseite des Wellendichtrings -B- am
Außenrand mit einem Tiefenmessschieber messen.

• Maß -x- min. 2,5 mm
• Ist das Maß -x- kleiner als 2,5 mm, muss das Zweimassen‐

schwungrad ersetzt werden.
Nadellager im Zweimassenschwungrad prüfen bei Fahrzeugen
mit 4-Zylinder TDI-Motor (außer 125 kW-TDI)
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1 - Kupplungsdruckplatte

Vor‐
sicht!

Beschädigungsgefahr
des Zweimassen‐
schwungrades.
♦Zum Vorspannen der
Kupplungsdruckplatte
-1- in der hydraulischen
Presse darf das Zwei‐
massenschwungrad -3-
nur über die Gleitschei‐
be -Pfeil A- abgestützt
werden.
♦Wird das Zweimassen‐
schwungrad am Über‐
tragungsblech -Pfeil B-
abgestützt, wird die‐
ses verformt und da‐
durch beschädigt. Das
Zweimassenschwungrad
muss dann ersetzt wer‐
den.

– Montagevorrichtung -
T10254/3- über den
Zentrierdorn -T40171-
setzen.

– Presse gerade so
weit betätigen, bis die
Kupplungsdruckplatte
-1-, am Zweimassen‐
schwungrad -3- anliegt,
-Pfeile C-.

Hin‐
weis

Für den nächsten Arbeitsschritt
wird ein zweiter Monteur benötigt.

– Alle 6 Schrauben -2- nacheinander eindrehen und auf Endanzug bringen.

– Presse entspannen.

– Kupplungsmodul einbauen ⇒ Seite 35 .

2.4.2 Kupplung aus- und einbauen, „Fabrikat LuK“
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– Kupplungsausrückhebel, Ausrücklager und Führungshülse
ausbauen ⇒ Seite 15 .

– Wellendichtring für Antriebswelle aushebeln.
– Neuen Wellendichtring für Antriebswelle am Außenumfang

leicht einölen.

– Raum zwischen Dicht- und Staublippe zur Hälfte mit Dicht‐
fett füllen.

– Neuen Wellendichtring bis Werkzeuganschlag eintreiben,
dabei nicht verkanten.

Hinweis

Sollte das Druckstück -T40166- nicht passen, reklamieren Sie
bitte das Werkzeug.

– Führungshülse, Kupplungsausrückhebel und Ausrücklager
einbauen ⇒ Seite 15 .

– Kupplungsmodul einbauen ⇒ Seite 39 .
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